



KSC - DÉLÉP SC 1-0 (0-0)

NB II-es bajnoki labdarúgó-mérkőzés. DÉLÉP-pálya, 500 néző. Vezette: Jaczina.

KSC: Erdei - Kutasi, Elekes, Csordás, Beles - Sörös (Szabó a 66. percben), Lakatos, Kisznyér - Mészáros, Horváth, Tar. Edző: Rákosi Gyula.

DÉLÉP SC: Leskó - Czompó, Terhes S., Zádori, Parti - Mészár, Dószegi (Kovács a 81. percben), Miklós E. - Miklós J., Török, Mészáros (Gyovai a 29. percben). Edző: Mészáros Imre.

Az első játékrész két feljegyzésre méltó eseménye: a 24. percben Mészár, a 32. percben pedig Elekes sárga lapos figyelmeztetésben részesült.

Szünet után a sáros talajhoz jobban alkalmazkodó kecskemétiak bírtokolták többet a labdát, játszó-taktervszerűbben. A 63. percben egy bal oldali beadást követően Leskó kijelentette a labdát, Sörös azonban közvetlen közelről sem tudott a kapuba találni. A másik oldalon Mészár 12 méterről leadott jobb láb lövése patant szögletre Elekes testéről. A 74. percben született meg a találkozó egyetlen gólya: a csereként pályára lépett Szabó cselezgetett a DÉLÉP SC kapujától 30 méternyire, majd megirradott, becsapta a rátámadó

Terhest és 12 méterről, középről a jobb alsó sarokba helyezte a labdát. 1-0.

A sáros, mély talajú pályán nem alakulhatott ki jó játék, ám a küzdő felek narci kedvét, lelkesedését nem érheti kritika. A KSC végig bírta alkalmazkodni a körülményekhez. Az első 45 perc egyenrangú ellenfelek küzdelmét hozta, a második félidő derekától már csak az lehetett kérdéses, meddig futja a szegedi védők szerencséjéből. A találkozó egyetlen gólya a fokozatosan kialakított mezőnyfőlény kifejezője volt. A vendégek egygólos győzelme megfelelt a játék képének. Jó: Csordás, Beles, Lakatos, Kisznyér (a mezőny legjobbjai), illetve Mészár, Miklós E.

T. I.

Szerdán SZEOL AK— Csernomorec

A SZEOL AK NB II-es labdarúgó-csapatát december 3-án, szerdán délután 3 órai kezdettel barátságos mérkőzést játszik a Csernomorec Odessa ellen a Tisza-parti stadionban.

Rendeződtek a sorok a Volán SC-nél

Hatodik helyen végeztek a kézilabdázók

A Volán SC NB I-es kézilabdacsapata két vereséggel (Ozd. Bp. Honvéd) kezdte az 1980-as bajnoki szezont, amikor Kóvári Árpád vezető edző lemondott tisztségéről. Elnökségi ülés 1980. április 16.: „Az elnökség sajtó kérésére felmentette Kóvári Árpádot a Volán SC kézilabdacsapatának edzői tiszte alól, és egyidejűleg megbízta Buday Ferencet a teendőik ellátásával.”

A csapat 22 mérkőzést játszott a bajnoki év során, ebből 20-at Buday Ferenc irányításával. Ennek a 20 mérkőzésnek az értékelését kértük Buday Ferenc-től, a csapat edzőjétől. A tavaszi szezonban 9 mérkőzésből 4 győzelmet ért el és 5 vereséget szenvedett a Volán SC, és 8 ponttal a 10. helyen állt. Ekkor írtuk: Ma még megállítható ez a nagyfokú visszaesés, de holnap már késő lehet! És a Volán SC-nél cselekedtek. Ezt bizonyítja őszi teljesítményük, amikor 11 mérkőzésből csak 2 alkalommal szenvedtek vereséget, a 8 győzelem és az 1 döntetlen mellett. A tavaszi 8 ponthoz 17-et (!) gyűjtöttek, és a 6. helyen zárták a bajnoki szezont! Ennyit az előzményekről, most pedig térjünk rá a csapat értékelésére.

— Két vesztes mérkőzés után bizott meg az elnökség az edzői teendőik ellátásával. Milyen tervekkel, célokkal kezdte el a munkát?

— Célunk az 1-6. helyezés valamelyikének a megszerzése volt - kezdte a beszélgetést Buday Ferenc, majd így folytatta: - A nevelésben az volt a célom, hogy fegyvereztem, elsportolókhoz méltó sportszerű életvezetési játékosokból jó közösségi szemlémű csapatot formáljak. Lényeges előrelépésnek tartom, a játékosok rájöttek arra, hogy csak egymás segítségével, közösen léphetünk ki a hullámvölgyből. Amikor elkezdte együtt a munkát, azt tapasztaltam, hogy mindenki egyéni ügyeivel, dolgaival van elfoglalva, a közösség felelőssége valahol elveszett.

— Néhány hónappal edzői kinevezés előtt még együtt játszottál azokkal a játékosokkal, akiknek máról holnapra mesterük lettél. Tehát amikor a célokról, a fegyverezéssel került fel a szó, te voltál a legnehezebb helyzetben.

— Így igaz, hiszen nem válogatott csapatról van szó. Én nem küldhettem el senkit, adott volt egy keret, akikkel el kellett érnem a kitűzött célokat. Összintén szólva, néha kompromisszumokra is készítették azokat a játékosok, akik nem minden esetben dolgoztak legjobb tudásuk szerint. Ezek a momentumok pedig zavarták a teljesség igényére törekedő munkát.

— A gyengén sikerült tavaszi szezon után hogyan készültetek az őszi folytatásra?

— Egerben jó edzőtáborozásn vettünk részt. Sikertől a csapatot olyan erőállapotba hozni és taktikailag is felkészíteni, hogy az „adott” gondokhoz képest a pillanatnyi maximum közélébe kerüljenek a játékosok. Nyugodtan dolgozhatunk, hiszen rengeteg segítséget kaptunk Kóvári Árpádtól és Réti Istvántól a Volán Választól párttitkártól.

A Volán SC 215 foglalkozást tartott, ebből 185 edzést. Tíz hazai előkészületi mérkőzést játszottak. 10 győzelemmel. Megnyerték Keszthelyen a Georgikon Kupát és Szegeden a Fesztivál Kupát. Kilenc nemzetközi találkozó szerepeltek, ebből 4 győzelmet arattak az odessza-

Burevesznyik ellen. Megnyerték Szegeden a Nemzetközi Barátság Kupát a Varteks Varasdin, a Grünwald Poznan és a ZTS Martin előtt. A Gloria Aradtól viszont két vereséget szenvedtek. A bajnok mérkőzések során tavasszal 4 győzelemmel és 7 vereséggel 8 pontot szerzett a csapat. Összel 8 győzelemmel, 1 döntetlennel és két vereséggel 17 pontot. Összesítésben 22 mérkőzésből 12 győzelemmel, 1 döntetlennel és 9 vereséggel 25 pontot szerezve, a 6. helyen végzett a Volán SC. (Érdekeséggé: ha a tavaszi 8 ponthoz csak két ponttal többet szereznek, már a 4. helyen végezhetek volna. Vagy ha az őszi 17 pontot tavasszal is meg tudják szerezni, a bajnokság végén ezüstérmesek!..)

Beszélgetésünk során előkerül az edzői napló, és néhány érdekességet mindjárt megduhadunk. Buday Ferenc irányításával a Volán SC 533 lövésből 320 gólt ért el. A bajnoki év során 64 7 méterest ítélték a szegediek javára. 384 gólhelyzetből a csapat helyzetkihasználása 60 százalékos. A Volán SC 392 lövésből 267 gólt kapott. A játékosok 91 alkalommal „adták el” a labdát, 64 alkalommal viszont a szegediek szerezték meg ellenfeleiktől.

— Már régi gyakorlat, hogy 0-10 pontig minden mérkőzés után értékelik a teljesítményeket a játékosok és az edző. E szerint milyen sorrend alakult ki?

— A legjobb teljesítményt Lele Ambrus produkálta, aki 20 mérkőzésből 7,56-os átlagot ért el és 191 gólt lőtt, mellyel az országos góllövőlistán a második helyen végzett! (A továbbiakban a játékosok neve után az átlagteljesítmény szerepel, majd zárójelben a lejátszott mérkőzések száma, végül a lőtt gólok.) 2. Szabó László 7,35, (20) 115, 3. Barabás János 6,86 (20) 50, 4. Bartalos Zoltán 6,32 (17) —, 5. Lesti István 6,43 (15) 49, 6. Farkas József 5,92 (20) —, 7. Oláh Béla 5,69 (19) 51, 8. Dobó Károly 5,57 (20) 33, 9. Hübai János 4,68 (20) 12, 10. Tábori Ferenc 5,31 (17) 21, 11. Tóth Géza 6,51 (11) 37, 12. Lukács János 5,47 (10) 10, 13. Balogh, 14. Sándor, 15. Czombos, 16. Baráth, 17. Gécz.

— Öt játékos - Lele, Ambrus, Dobó Károly, Oláh Béla, Bartalos Zoltán, Szabó László - teljesítményét, éves munkáját szeretnénk, ha külön is értékelnéd.

— Lele Ambrus a csapat vezére volt. Bizonyára sokan látták Debrecenből a közvetítéseket és feltűnt, hogy Lele nincs a válogatottban, pedig a csapatnak nincs jobb oldali átlövője. Ez úgy történt, hogy Faludi Mihály választotta ele állította Ambrust. Ha két évre bevonul katonának, válogatott marad, ha csak 8 hónapra, nem veszi számításba. Amikor Faludit meg-

kérdeztem, hogy miért kell Lele távollétét 15 hónapra meghosszabbítani, amikor februárban bevonul, a válogatott vezető edzője ennyit mondott: Ez nekem jogkörm, így döntöttem! Ambrus továbbra is válogatott kerettag marad, s ha Faludi később sem talál jobb átlóvt, akkor az 1982-es VB-re figyelembe veszi. Ehhez csak annyit, hogy Lele 70 százalékos átlóvteljesítményt produkált! A lipcsei tornán 89 gólunkból 42-öt lőtt, gólkirály lett. Az NDK szakemberei csodálkoztak, hogy nem válogatott!

— Oláh Béla ragyogó képességű kézilabdás, képességeit azonban csak komoly, szigorú edzésmunkával és elsportoláshoz méltó magánélettel kamatoztathatja. Ő is nagyon sokat kapott eddig a sporttól, ideje lenne már, tehetsége alapján, az elvárásoknak megfelelően törleszteni.

— Dobó Károly sérülése miatt nem tudta azt nyújtani, amit szeretett volna. Mint csapatkapitány juttatott a munkára, néhányszor azonban éppen nem ő járt elől abban, hogy róla vegyünk példát a többiek. Pedig játékára még nagy szüksége van a csapatnak.

— Bartalos Zoltán kitűnő képességű kapuvédő, de csak akkor érhet el nagy eredményeket, ha minden idegszállal a mérkőzésekre koncentrálna. Ha hagyja, hogy sorodjék, csak középszerű maradhat. Azt tapasztaltam, Zoli jó úton halad, hogy tehetségéhez méltóan szerepeljen a jövőben.

— Szabó László a csapat másik vezére volt. Ő szerette meg egyedül a nemzetközi minősítést. Még tovább léphet előre, ha indulatait nagy önfelegeléssel megfékezi, mint ahogy őszintén már nagyon sokszor megtette.

— A jövő tervei?

— Lele kiválásával meggyengül a csapatunk. Ennek ellenére bízom abban, hogy előbbre tudunk lépni. A bajnokságról még korai lenne beszélni.

— A Volán SC további programja?

— Lipcseben a tanulópénzt megfizettük, hiszen olyan rangos tornán, ahol a hazai csapatban 3, a rostitokiaknál 2 olimpiai bajnok, a Dinamo Bucuresti csapatában 9 válogatott szerepelt, tartalékos együttesünkkel nem érhetünk el eredményt. Most edzőtáborban a fizikai felkészítést tart, majd december 26-tól január 11-ig NSZK-beli túramérkőzésekre utazunk. Február 20-án MNK-mérkőzések következnek, április elején pedig a bajnoki küzdelem.

A sorok tehát rendeződtek a Volán SC kézilabdacsapatánál. Már csak egy lépés hiányzik ahhoz, hogy ismét a csúcson legyenek és lelkes közönségük igényeinek méltóan szerepeljenek!

Bagaméry László

Vízilabda

Moszkva válogatottja—SZEOL AK 12-7

Nemzetközi vízilabdamezők. Újszegedi Sportuszoda, 500 néző. Vezette: Erdős, Medveczki.

Ezen a mérkőzésen ült utoljára a SZEOL AK kispadján Debreczeni Pál vezető edző. A találkozó előtt a játékosok nevében dr. Esztergomi Mihály, az MNK-üzstérme együttes csapatkapitánya ajándékot nyújtott át a búcsúzó szakembereknek.

Az öt olimpiai bajnokkal felálló vendégcsapat korszerű, látványos játékkal biztos győzelmet aratott.

Góllövő: Ivanov (4), Nikiforov (2), Kleiminov (2), Rezjakov (2), Morozov, Grisin, illetve Molnár (2), Bozsó (2), dr. Gál, Sike, Pottyondi.

Kosárlabda

ZTE—SZEOL AK 78-60 (36-28)

Férfiak, NB I-es bajnoki mérkőzés. Újszegedi Sportcsarnok, 500 néző. Vezette: Prenker, Juhász.

SZEOL AK: BOROS (6), Dobi (22), Novák (12), Kovács (8), Lestár (10), Csere: Kecskés (—), Molnár (—), Jakab (—), Aradszki (—), Vincze (2). Edző: Gouth Iván.

Sportműsor

Kézilabda
Terefa Kupa II. fordulójá, újszegedi Sportcsarnok, 14-től 30 óráig.

Kosárlabda
NB I. Férfiak. SZEOL AK—Soproni SE. Újszegedi Sportcsarnok, 9.30. Berki, Szász. Előtte NB-s ifjúsági mérkőzés. Nők. SZEOL AK—BEAC, újszegedi Sportcsarnok, 11. dr. Frizzi, Simó. Utána NB-s ifjúsági mérkőzés.

Tollaslabda
Délmagyarország Kupa II. osztály országos verseny, felntelték, Eszaki városrész általános iskolája, 9.

Labdarúgás
NB II. Középső csoport. SZEOL AK—Kossuth KFSE, Tisza-parti stadion, 13. dr. Botka, Budafoki MTE—Szegei Dózsa, Budafok, 13. Győr.

Megyei I. osztály. Mindszent-Tápi, Mindszent, 13. Keresztúri. Kiskundorozsma—Szentesi Kinizsi, Kiskundorozsma, 13. Somogyi. Makói SVSE—Csongrád, Makó, 13. Szekeres. Sándorfalva—Alsóváros, Sándorfalva, 13. Papp J. Kistelek—Apátfalva, Kistelek, 13. Góré. Szentesi Vízmű—KSZV SE, Szentcs, 13. Kérdő. Kinizsi Húsos—SZVE, Szabadság tér, 13. Abonyi. Mártély—H. Porcelan, Mártély, 13. Varga I. Az első csapatok mérkőzése előtt az ifjúságiak játszanak.

Megyei II. osztály. Balástya—Pitvaros, Balástya, 13. Molnár I. Csanytelek—Csanádpalota, Csanytelek, 13. Madarász. Maroslelle—Fábiánsebestyén, Maroslelle, 13. Kiss I. Székkutas—Mórahalom, Székkutas, 13. Gyuris. Tisza—Új KSK—Sz. Postás, Postás-pálya, 10.30. Magyar. Tömörkény—Földvár, Tömörkény, 13. Szécsi B. Mihálytelek—Szegvár, Mihálytelek, 13. Engi. Sz. Tanárképző—Nagyágocs volt SZAK-pálya, 9. Veress. Az első csapatok mérkőzése előtt az ifjúságiak játszanak.

Országos ifjúsági bajnokság. DELEP SC—Békéscsaba. Előre. Spartacus. Szörégi út, 11. Bajnoki. A serdülők ugyancsak 11 órakor játszanak, jv. Csót. Sz. Dózsa—SZEOL AK, Hunyadi tér, 10.30. Kiss M. A serdülők 9 órakor játszanak, jv. Kormányos A. Ifjúsági és serdülő kupamérkőzések: DELEP SC—HMSE, Szörégi út, 9.30. A serdülők ugyancsak 9.30-kor játszanak. SZEOL AK—Sz. Dózsa, Tisza-parti stadion, 10. a serdülők szintén 10-kor játszanak.

Megyei III. osztály. Balástya—Ötödös, Baks, 13. Nyári. Csemegé—Bordány, Csemegé, 13. Megyeri. Szatymaz—Pusztaszter, Szatymaz, 13. Jekő. Forráskút—Dóc. Forráskút, 13. Nagy S. Aigyó—Rószke, Aigyó, 13. Vanyó. Domaszék—Asóthalom, Domaszék, 13. Bus. Pusztamérges—Ruzsa, Pusztamérges, 13. Grünwald. Ülles—Zákányzék, Ülles, 13. Bende. Az első csapatok mérkőzése előtt az ifjúságiak játszanak.

HETFO

Labdarúgás
Radnóti-hétfők. Kispályás mérkőzések a gimnázium udvarán. Az Őszi Szuper Kupa IV. fordulójá. Old Boys—Elektromos, 17. Szekeres, Szász. DELEP—Nyomda, 18. Kormányos A., Szász. USC—SZAK, 19. Engi, Góré.

TAKARITÓNÓT FELVESZÜNK.

Jelentkezni: a Sajtóház portáján, 9-10 óráig.

Közlemény

Közöljük, hogy 1980. december 3-án 8 órától 14 óráig Szeged, Attila utcában, a Lenin körüttől, a Bartók Béla téri áramszűnet lesz. Fogyasztóink szíves elnézését kérjük. Szeged Belvárosi-Tisztántúli Kirendeltség.

Ezt a telefonszámot
érdemes megjegyezni!

12-222



**SZEGED
NAGYÁRUHÁZ**



Csak három napig!
December 1-3-ig
karácsonyi
vásár!

Egyes üveg-, porcelán, kerámia
és műanyag áruk

40 százalékos árengedménnyel kaphatók

A DELTA KERESKEDELMI VÁLLALAT
ÜVEG-PORCELÁN BOLTJAIBAN:
Szeged, Lenin krt. 36., Kölcsey u. 13.,
Hódmezővásárhely, Szántó K. J. u. 1.,
Makó, Lenin tér 14-16.,
Szentes, Kossuth u. 3.

DELTA